








-  PRÄZISIONS - BÜGELMESSSCHRAUBE FÜR GEWINDEMESSUNG
-  PRECISION EXTERNAL MICROMETER FOR THREAD MEASUREMENTS
-  MICROMÈTRE DE PRÉCISION POUR LA MESURE DES FILETAGES
-  MICROMETRO DI PRECISIONE PER MISURAZIONI DI FILETTATURE


832400



 Präzisions-Bügelmessschraube für Gewindemessung. Messbereich 25 mm. 50er Teilung auf der Trommel.

 Precision external micrometer for measuring threads. Measuring range 25 mm 0,02 mm thimble graduation.

 Micromètre de précision pour la mesure des filetages. Capacité 25 mm. 50 graduations par tour.

 Micrometro di precisione per misurazione di filettature esterne. Campo di misura 25 mm. 50 graduazioni sul tamburo.

28

Technische Daten

Ablesung 0,01 mm
 Gewindesteigung 0,5 mm
 Bohrung \varnothing 3,5 x 15 mm
 Spindelmessweg 25 mm
 Verpackung 832401 bis 832402 im Kunststoffetui 832403 bis 832412 im Holzetui

Technical data

Reading 0,01 mm
 Thread pitch 0,5 mm
 Bore \varnothing 3,5 x 15 mm
 Spindle range 25 mm
 Packing 832401 to 832402 in plastic box 832403 to 832412 in wooden case

Données techniques

Lecture 0,01 mm
 Pas de vis 0,5 mm
 Alésages pour touches \varnothing 3,5 x 15 mm
 Course de mesure de la broche 25 mm
 Emballage 832401 à 832402 en coffret en plastique 832403 à 832412 en coffret en bois

Dati tecnici

Lettura 0,01 mm
 Passo della vite 0,5 mm
 Foro per gli inserti \varnothing 3,5 x 15 mm
 Corsa di misura 25 mm
 Imballaggio 832401 a 832402 in scatola di plastica 832403 a 832412 in scatola di legno

Bestellhinweis

Messbereich	Artikel-Nr.
0 - 25 mm	832401
25 - 50 mm	832402
50 - 75 mm	832403
75 - 100 mm	832404
100 - 125 mm	832405
125 - 150 mm	832406
150 - 175 mm	832407
175 - 200 mm	832408
200 - 225 mm	832409
225 - 250 mm	832410
250 - 275 mm	832411
275 - 300 mm	832412

Advice for Ordering

Measuring range	Article-No.
0 - 25 mm	832401
25 - 50 mm	832402
50 - 75 mm	832403
75 - 100 mm	832404
100 - 125 mm	832405
125 - 150 mm	832406
150 - 175 mm	832407
175 - 200 mm	832408
200 - 225 mm	832409
225 - 250 mm	832410
250 - 275 mm	832411
275 - 300 mm	832412

Reference de commande

Capacité	No. d'article.
0 - 25 mm	832401
25 - 50 mm	832402
50 - 75 mm	832403
75 - 100 mm	832404
100 - 125 mm	832405
125 - 150 mm	832406
150 - 175 mm	832407
175 - 200 mm	832408
200 - 225 mm	832409
225 - 250 mm	832410
250 - 275 mm	832411
275 - 300 mm	832412

Indicazioni per l'ordinazione

Campo di misura	No. d'articolo.
0 - 25 mm	832401
25 - 50 mm	832402
50 - 75 mm	832403
75 - 100 mm	832404
100 - 125 mm	832405
125 - 150 mm	832406
150 - 175 mm	832407
175 - 200 mm	832408
200 - 225 mm	832409
225 - 250 mm	832410
250 - 275 mm	832411
275 - 300 mm	832412

Zubehör

Einstellmass für Nachkontrolle und Neueinstellung siehe Seite 33
 Messeinsatz (Kimme und Korn) siehe Seite 34/35

Accessories

Gauges for checking and readjustment see page 33
 Anvils (notch and cone) see page 34/35

Accessoires

Étalons pour le contrôle ultérieur et le nouveau réglage voir page 33
 Pointes de mesure (touches filetées) voir page 34/35

Accessori

Riscontri per un eventuale controllo o per un nuovo azzeramento vedi pagina 33
 Inserti misuratori (tacca e punta) vedi pagina 34/35